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Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážená paní, 

Ministerstvu financí byla dne 23. srpna 2020 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

(N)a základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, si Vás dovoluji požádat (…) o poskytnutí informace o seznam 
všech poradců náměstků na Ministerstvu financí. 

Žádám o jmenovitý seznam poradců všech náměstků na Ministerstvu financí – 
žádám také, aby ve jmenovitém seznamu bylo, jak dlouho jednotlivý poradce ve své 
funkci působí, jaký má typ pracovní smlouvy a jak je jeho práce honorovaná – suma 
za hodinu, či fixní plat/odměna. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje, že žádný z náměstků na 
Ministerstvu financí služeb poradce nevyužívá. 

Dále uvádíme, že Ministerstvo financí v souladu s usnesením vlády č. 752 ze dne 
2. října 2013, kterým byl schválen Rámcový rezortní interní protikorupční program, 
vypracovalo Rezortní interní protikorupční program Ministerstva financí, který je 
zveřejněn na internetových stránkách Ministerstva financí, na adrese 
https://www.mfcr.cz/cs/o-ministerstvu/protikorupcni-opatreni/protikorupcni-program.  

Ministerstvo financí v návaznosti na vládní strategii boje s korupcí na svých 
internetových stránkách pravidelně zveřejňuje seznam svých poradních orgánů, 
poradců, advokátů a advokátních kanceláří spolu se souvisejícími údaji. Seznam je 
zveřejňován dvakrát ročně (15. února a 15. srpna), a to vždy za předcházející 
pololetí. 

Seznam poradních orgánů, poradců, advokátů a advokátních kanceláří Ministerstva 
financí za 1. pololetí roku 2020 je zveřejněn na internetové stránce 
https://www.mfcr.cz/cs/o-ministerstvu/zakladni-informace/poradni-organy-a-poradci-
mf/2020/seznam-poradnich-organu-poradcu-advokatu-39205.  
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